

SQP MC-USB2/16GIGL lecteur USB flash 16 Go USB Type-A 2.0 Noir, Argenttest

**Référence** : MC16GOIG **Marque** : SQP

Référence fabricant : MC-USB2/16GIGL Code EAN : 3660728134738 Code UNSPSC : 43201824 1714611697

## **DESCRIPTION**

## Caractéristiques du produit

- SQP MC-USB2/16GIGL.
- SQF INIC-USB2/10GIGE.
  Capacité: 16 Go, Interface de l'appareil: USB Type-A, Version USB: 2.0, Vitesse de lecture: 11 Mo/s, Vitesse d'écriture: 4 Mo/s.
  Format: Pivotant.
  Poids: 20 g.
  Couleur du produit: Noir, Argent

## DETAILS TECHNIQUES

## Détails techniques

Poids et dimensions	
Poids	20 g
Hauteur	11 mm
Largeur	54 mm
Profondeur	20 mm
Informations sur l'emballage	
Type d'emballage	Ampoule
Sécurité	
Lecteur d'empreintes digitales	Non
Accès sécurisé par PIN	Non
Protection par mot de passe	Non
Design	
Format	Pivotant
Matériel	Métal, Plastique
Couleur du produit	Noir, Argent
Matériau du boîtier/corps	Metal, Plastique
représentation / réalisation	
Vitesse de lecture	11 Mo/s
Vitesse d'écriture	4 Mo/s
Lecteur d'empreintes digitales	Non
Accès sécurisé par PIN	Non
Interface de l'appareil	USB Type-A
Version USB	USB 2.0
Connecteur Lightning	Non
Capacité	16 Go
Protection par mot de passe	Non
Connecteur Micro-USB	Non
Vitesse de lecture (USB 2.0)	11 Mo/s
Vitesse d'écriture (USB 2.0)	4 Mo/s
Connecteur USB	Type A
Connecteur USB Type-C	Non
Connecteur USB Type-A	Oui

Fiche technique produite par OfficeXpress